

Лига 2

Время и место проведения

В рамках турнира планируется проведение 10 этапов с апреля 2023 по октябрь 2023.

Даты проведения этапов: 22 апреля, 7 и 20 мая, 3 и 18 июня, 15 и 30 июля, 20 августа, 30 сентября, 14 октября 2023 года.

Этап состоит из двух раундов.

Время начало первого раунда 10:00, время начала второго раунда 14:00. Возможны изменения времени старта, об изменениях будет известно заранее.

Рейтинг каждого раунда рассчитывается отдельно. можно играть один раунд в день.

Турнир будет проводиться на территории всех возможных парков (на 11.03.2023 Сколково и Дворец Пионеров), лейаут может меняться, за неделю до этапа будет сообщаться о том, какой лейаут будем играть.

При наличии внешних обстоятельств (погода, занятость парка и прочее) этап может перенестись на другую дату.

Соревновательный зачет

Результаты сыгранных участниками раундов (этапов) будут рассчитаны по системе рейтинга РДГА (аналогичной) и в рамках этой системы.

Итоговым результатом участника в зачет Лиги 2 будет являться сумма 5ти лучших сыгранных раундов (для удобства восприятия представленная в виде среднего арифметического рейтинга за эти 5 этапов).

При финальной расстановке в турнирной таблице участники, принявшие участие в менее, чем 5 этапах, занимают итоговые места ниже, чем участники 5ти и более этапов. Расстановка будет произведена с учетом количества отыгранных этапов и их среднего рейтинга по принципу: сначала по лучшему рейтингу среди участников, сыгравших 4 этапа и далее по убыванию количества сыгранных этапов.

Итоговый зачет окончательно формируется после финального обновления рейтинга РДГА по окончании последнего этапа лиги. Будут определены победители и призёры в 4х дивизионах. Предусмотрено награждение всех призёров каждого состоявшегося дивизиона.

Сыгранным считается этап, в рамках которого участник отыграл полностью все 18 отрезков зачетной трассы. Помимо турнирного зачета, для участников членов РДГА рассчитанный рейтинг будет применен для обновления их рейтинга в учетной записи ассоциации.

Для участников Лиги 2, не имеющих действующего участия в РДГА, результаты (рейтинг РДГА) будут учитываться только в рамках данного соревнования.

Условие, при котором результаты раунда (этапа) будут рассчитаны в виде рейтинга РДГА - участвовав в этом этапе 3 и более игровых с актуальным рейтингом РДГА 700 и выше.

По итогам своей игры в лиге участники смогут получить браслет, соответствующий своему лучшему результату.

Дивизионы

Соревнования проводятся в 4 дивизионах.

МРО (Мужской) - допускаются до участия все желающие;

ФРО (Женский) - допускаются до участия все желающие, пол - женский;

МР40 (Мастерс) - допускаются до участия все желающие, возраст 40+ лет;

МА4 (Новички) - допускаются до участия все желающие, Metrix рейтинг <700 для мужчин и менее 600 для женщин

Игрок, выбравший себе дивизион для участия в Лиге 2, не может изменить свой выбор в рамках текущего сезона.

Регистрация на этапы и Оплата

Регистрация проходит заранее по ссылке на этапы Лиги 2 на сайте <https://discgolfmatrix.com/>

Регистрация участников закрывается в 15:00 даты, предшествующей этапу лиги.

После самостоятельной регистрации в выбранном дивизионе следует оплатить взнос за участие.

Оплату за участие следует осуществить до 18:00 пятницы, предшествующей этапу лиги.

В случае невозможности участия в этапе игрока, зарегистрировавшегося и оплатившего взнос - этот взнос будет зачтен для участия в любом из следующих этапов.

Стоимость участия в любом из этапов лиги составляет 300 р не для участников РДГА и 200 р для участников РДГА

Предусмотрен абонемент, дающий право участия в 10 раундах лиги, стоимость которого составляет 1500 р для участников РДГА и 2000 для всех остальных.

Факт оплаты следует подтвердить сообщением в чат лиги или личным сообщением.

Оплата участия осуществляется на карту по номеру мобильного телефона: +79032962900 (Сбербанк) с указанием в комментарии фамилии или иных понятных идентификаторов оплатившего.

Участие в первом этапе лиги для новичков является бесплатным (опция "пробный шар").

Организаторы имеют право коллективным решением отстранить игрока от участия в соревнованиях (с возвратом внесенных им с начала турнира взносов за участие) в случаях, когда поведение этого участника по их мнению, может послужить помехой для дальнейшего проведения соревнований.

Группы игроков для участия в очередном раунде формируются автоматически, по окончании регистрации на этот этап. Пожелания игроков по модификации распределения по группам принимаются до 21 часа дня, предшествующего этому этапу. Ручное перераспределение состава групп будет осуществляться по возможности и на усмотрение организаторов.

Турнирная таблица